+ ﬂ Calcolo di spostamenti e rotazioni in strutture iperstatiche delle quali si conoscono le sollecitazioni #

5i consideri il seguente schema ricorrente (Appendice B).
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Adoperando il PLV =i determini I'abbassamento del punto situato al centro della trave disposta orizzontalmente.
Per semplicita si pud assumere che i tre momenti d'inerzia siano uguali e che l'altezza k del portale sia uguale alla lunghezza $$\ell$, sicché k=1.
Mota: questo problema richiede un po' di inventiva nella scelta del sistema virtuale.

Se riuscite a risolve questo problema allora avete capito come funziona il PLV.
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